1. BMecTo % BCTaBbTE UHCJO TaK, YTOOBLI IMOJYUYHJIOCH BEPHOE
pPaBEeHCTBO:

a) —(—4)=#; 6)9=-%; B)(+5,2)=%; T)—x =

CD.| Qo

—(—a)=a

a)—(—4)= 4 B) — (+5,2) = — 5,2

0) 9=-(-9) r) —(*§j=§
9) 9



2. YKaXXuTe 4YucJa0, IIPOTHBOMOJIOMKHOE YUCITY —M, €CJIU:
ay-m=3; 6)-m=-6; B)-m=+5,1; r)—-m=0.

a)ecsim—m=3, Tom=-—3
0) eccim—m=—6,Tom=6
B) ecsii —m = +5,1, TOMm = — 5,1

r) eCJIH—M=0,TOM =0



3. OTMeThTEe HA KOOPAUMHATHON NPAMON YMCIO K, €CJaHn:

a) k=3 6)~h=-1%; B k=435 1) -k=4.
k=11 k=-4
4
1
1_
4
4 -O+-0 O >
_ 0 31 3.5 Ik
4




[Iposepka

JoMaulHe20
3a0aHus




NO 72 Yika:kuTe YHCJI0, IIPOTUBOIIOJIO2KHOE uucay b, ecoau:

2
b=+1,2, b=—-——, b=-7, b=4,3.
5
eccimb=+1,2, TO0 —b=-—1,2
2 2
eczcimb=—-——,T10 —b=—
5 5
eciunb=—-—7,to —b="7

ecan b = 4,3, 10 —b=-4,3



NO 75 YEKaKUTe UUCJI0, IPOTUBOIIOJJIOKHOE YHCILY —
eCJIN:

b,
-b=-2, —b=+15, —b=-3,1, —p=3

4
ecz;im—b=—-—2,T0 b=2
eczimu — b=+15,T0 b = — 15
eccimi—b=-3,1,T0 b= 3,1
ecsim — b = §,TO b=_3

4 4



Ne 89(0,r,1) YramuTe BCe LeJIble YHC/Ia, PACIIOIOKEHHbIEC
Ha KOOPAMHATHOM NMPAMOM MEKAY YNCIAMU:

D

0) — 5,7 u — 0,5; 0 - o >
— 5,7 — 0,5
S 33 — 25 —1;
1 ?
r) - 2— " O; O - O >
3 ,1 =

— 25— 1;



Ne 89(0,r,1) YramuTe BCe LeJIble YHC/Ia, PACIIOIOKEHHbIEC
Ha KOOPAMHATHOM NMPAMOM MEKAY YNCIAMU:

1 ?
.Zl) _5§ 15| 2_; '3 F1 >
3 —5°- 2—
4 3

—3—45—35—25—15 05 15 25



N% 99 Haiiaure 3HaUEeHHE BHIPAMKECHUA:

1 1 2 1
a) 3—+1—=4—=4—
4 4 4 2

15



N% 99 Haiiaure 3HaUEeHHE BHIPAMKECHUA:

4 7 4 7 _ 5.4 7 _

r) 4 ——2-—=2
15 15 15 15 15 15 15

15 15 15 5



PT N 3.3 3anmostHuTe TaO AMILY.

[MpOTNUBONONOXHOE
4YUCno

-3

5

-8

7

— 10




Knaccnaa paooma.



N¢ 81 Yrka:xure koopauHartsl TOouek VI, N, K.

M N K
———————— 0O ———————
-4 -2 o 23 6



No 82(B,r) Hanaure paccTosHHE MeEKAY TOUKaMU
KOOPAMHATHOM IIPAMOM:

B) M(—15) u N(15);

M 1 1 N
O 2 O 2 O > MN = 30
— 15 0 15

r) K(— 21,8) n L(+21,8);

KL =21,8 + 21,8 = 43,6



N® 90 Penrure ypaBHeEHHE:

a)|x|=9 O 2 O 2 O >
—9 O 9 X
x1=9 x2=—9
Omeem: £ 9
2 2
6)|x|=25 O 2 O 2 O >
— 25 o 25 X
xX =25 xX,=—25

Omeem: + 25



N® 90 Penrure ypaBHeEHHE:

o
B) |x| = 0 o >
o X
xX=0
Omeem: O
- —7
) |x|=—7 7 o >
0 X
Omeem: kKopHeH HET
3
Zl) |x| =3 @ @ = ® >
-3 O 3 X
xl = 3 x2 = — 3



Ne 84 1) Ykaskure: a) |— x|, ecau |x| = 5;

0) |x|, ecau |— x| = 8.

a) ecsid |x| =5,1T0 |—X| =5

0) ecin |—x|=8,T0 |X| = 8

2) BepHo i, uTO |x| = |— x|? Ilouemy?

x| = |— x|




N¢ 91 BeruucJiure:

a) 1,5 ‘_3‘ = 1,53 =4,5
0) |- o0,75|:|25| =0,75: 25 =0,03

B)
T)

)

-1,5/:3=1,5:3=0,5

— 8.1 -
- 1,8 -

a 332| = 8,1 3,2 =25,92

+2|=1,8.-2=3,6

e) [+o,4|-|-5|=0,4-5=2



N¢ 92 BepruucJiure:

a)

0)

1.9

12 12




N¢ 92 BepruucJiure:

2 1 2 1 3
m|1—|+|-1—|=1—4+1—=2=
5 5 5 5 5
e) 23| | 43 |=p4_,3_,1
7 7 7 7 7




N 100 3anuiuTe Bce IeJIble YHcIa, MOAY/JAN KOTOPbIX:

a) MEeHbIIeE 5;

ST
(0] 5 5

-5 5
—45—35—2—1, 05 15 25 35 4

0) 6oJIBINIIE 5, HO MEHbIIIE 12,

LTI . Sl -
— 12 —5 o 5 12

— 115 — 1035 — 9; — 85 — 75 — 65 65 7; 8; 95 105 11



N° 101 Yka:xure (caesanTe pUCyHOK), I/ie HAa KOOpJAMHAT-

HOM IIPAMOM PaCIIOJIOKEHbI UNCJIa, MOAYJIN KOTO-
PbIX PaBHBbI 1; 00JIbIIIE 1; MEHBIIIE 1.

O O >
—1 0 1
IR o oL
—1 0 1
ST >
(0



Jloma:

NCO 88;
88;94;102; 105; 106




CamocrosTensHas pa0oTa

cmp. 16

C-34




